
Пресс-анонс.
О награждении победителей фотокартинами «АРИСТОКРАТЫ МОРЕЙ».


12 сентября Фонд содействия сохранности культурно-исторического наследия и развития художественной маринистики «Морское фотографическое собрание» примет участие в награждении победителей регаты, посвященной памятному событию – 108 летию учреждения Российского парусного гоночного союза.
В 1912 года морской министр Российской империи Иван Григорович подписал Устав Российского парусного гоночного союза, превративший яхт-клубы в спортивные организации. Тогда же и были заложены традиции парусного спорта, объединив разрозненные организации, до тех пор являвшиеся скорее клубами по интересам для обеспеченных и высокопоставленных людей.
В настоящее время парусный спорт – это привилегия особенных людей, но чины и богатство к этому не имеют никакого отношения. Здесь в почете – тренировки, сила воли и безупречная любовь к парусу. 
Команды победителей получат на церемонии награждения фотокартины от авторов Фонда «Морское фотографическое собрание» из коллекции «АРИСТОКРАТЫ МОРЕЙ».
Справочно:      
«АРИСТОКРАТЫ МОРЕЙ» - проект Фонда «Морское фотографическое собрание».
Авторы проекта: фотографы Александр Алякринский, Александр Кильмет, художник - дизайнер Росита Руис – действительные члены Русского географического общества, члены Российского исторического общества, члены Творческого союза художников России.
Москва, Санкт-Петербург, Владивосток, Сочи, Ялта, Гурзуф, Берлин, Прага, Барселона, Таррагона, Сеговия, Гранада, Севастополь, Лиссабон, Ушуайя, Кронштадт — города, где экспонировались фотокартины Фонда «Морское фотографическое собрание».
15 сентября 2020 года Фонд «Морское фотографическое собрание» представит фотовыставку художественной маринистики «С Мечтой о Море» в рамках проекта «АРИСТОКРАТЫ МОРЕЙ» в центре Москвы в современном и изысканном выставочном Арт-пространстве «EXPOSED».
«С Мечтой о Море» - главный лейтмотив выставки. Ведь мечтая, каждый становится позитивнее, радостнее, получает вдохновение двигаться к цели, насыщать жизнь яркими событиями. А мечта о морской романтике зовет в синие дали, на борт яхты, в обдуваемое теплым ветром, неизведанное путешествие...к новым контрастам и впечатлениям. На выставке будут представлены фотокартины, увлекающие в эстетику парусной классики, перламутр синей глади и радужные брызги эмоций...Море, упирается в синеву неба. Облака, ежечасно рисуют удивление. Соленое солнце в волне, убегает от рассвета к мокрой карме. Обнаженный, в каплях музыки, парус. Еще чуть-чуть и будет слышна музыка…Бирюза отражения, сверкания, блестки и блики… А, вы любите мечтать?
Адрес: г. Москва, ул. Шабаловка, д.31 Г, Арт-пространство «EXPOSED».     http://ru.exposed.ru
Даты выставки: 15 – 20 сентября 2020 года (время работы: 12:00 - 20:00).
Фотокартины авторов находятся в Центральном военно-морском музее имени императора Петра Великого (Санкт-Петербург), Государственном университете морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова (Санкт-Петербург), Международном детском центре «АРТЕК», Всероссийском детском центре «Океан» (Владивосток), Детском морском центре Ялты, Балтийской государственной академии рыбопромыслового флота (Калининград), Филиале Нахимовского военно-морского училища (Владивостокское президентское кадетское училище), АО «Объединённая судостроительная корпорация», ФГУП «Росморпорт», на лайнере «Князь Владимир», в Русском Доме в Барселоне  (Casa de Rusia en Barcelona), на Московском подворье Спасо-Преображенского Соловецкого ставропигиального мужского монастыря, в частных коллекциях в России, Франции, Испании, Германии, Японии, Китая, США.    
Контакты:
+7 (964) 579-39-91, e-mail: kilmet@mail.ru, Александр Кильмет;
+7 (985) 714-88-33, e-mail: rosita-ruiz@yandex.ru, Росита Руис.  
www.facebook.com/marinephotographic
www.instagram.com/aristocraty_morey
#аристократыморей



